Творческая работа с детьми в летний период является гармоничным продолжением образовательного процесса и все это наблюдалось в профильном лагере с дневным пребыванием детей «КРЕАТИВ и УМ», организованном в МБУДО«Центр развития творчества детей и юношества».

В процессе занятий дети смогли реализовать способности и раскрыть творческий потенциал, тем самым повышая свою самооценку и знания, умения, навыки, полученные во время обучения в течение всего учебного года, 2019



Творческая деятельность в отряде «Мастерская Скульптуры» проводилась согласно учебно-тематическому плану дополнительной образовательной программы «Глиняные сказки»: лепка композиций к сказкам, легендам и мифам посвященных литературным произведениям Югорского края. Знакомились с югорским стилем лепки Николая Куруча, преподавателем Нижневартовской художественной школы.



Так же познакомились с творчеством и репертуаром «Театра обско-угорских народов Солнце» г. Ханты-Мансийска. Все отряды профильного лагеря показали театральные постановки для детей других отрядов, и мы показали музыкальный спектакль по произведению детской писательницы Натальи Пивоварчик «Легенда о белом Стерхе». В театральной постановке были использованы налепленные фигурки из глины по мотиву данного произведения.



В лагере было очень весело! Получилось отличное открытие и закрытие лагерной смены. Каждый находил занятие по душе. Девчонки и мальчишки доказали это, выполняя на отлично разные задания в игровых и краеведческих конкурсах, викторинах, квестах проводимые в лагере с дневным пребыванием детей «Город детства КРЕАТИВиУМ»



